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1.若未來每週會有一段自主學習的時間，

你希望可以安排在幾年級？
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2.若這段自主學習的時間須事先提出完整的計畫

申請，你希望每次（每週）時間多長較為適當？
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3.你希望在這段時間裡，可以「自行」規劃哪些

安排？(可複選)
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4.承上，你認為約有多少比例的時間需要師長面對面

提供協助？



 

 

 

(高一至高三普通班總人數：962人  回收總份數：866份，回收率：90.02%)   

年級差異分析： 

1.若未來每週會有一段自主學習的時間，你希望可以安排在幾年級？ 

  相較而言，高年級同學更傾向認為越高年級越有自主學習的需要。 

2.若這段時間須事先提出完整的計畫申請，你希望每次（每週）時間多長較為適當？ 

  多數同學認為每週兩節是適當安排，選擇每週三節者為次多。各年級間未有差異。 

3.你希望在這段時間裡，可以「自行」規劃哪些安排？(可複選) 

  (1)「參加選手培訓」、「製作小論文或科展」、「到大學聽課」越到高年級需求比例越高。 

  (2)無論在高二或高三都有超過三分之一的同學有此需求。 

4.承上，你認為約有多少比例的時間需要師長面對面提供協助？ 

  少數同學認為完全不需要師長介入；但越到高三，這樣認為的同學越少。 

5.為了提升自主學習的效能，在提出計畫前你覺得參加哪些先備課程是必要的？(可複選) 

  相較高一高二而言，高三同學特別認為「專題研究初探」有必要。 
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5.為了提升自主學習的效能，在提出計畫前，你

覺得參加哪些先備課程是必要的？(可複選)


